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1: Atombau und Periodensystem der Elemente1: Atombau und Periodensystem der Elemente

Lösungen der Übungen
Ein Atomkern enthält 13 p+. Wie viele Elektronen enthält das neutrale Atom?

Ein Fluor Atom wiegt 19 u. Berechne die Masse des Fluoratoms in Gramm.ÜbÜbung  8.1

ÜbÜbung  9.1 Ergänze die Tabelle:

Berechne die Atommasse von Magnesium:

24Mg 79%  25Mg 10%  26Mg 11%ÜbÜbung  9.2

Bestimme die Molmassen folgender Substanzen:

 M(S
8
) =          M(CH

4
) =          M(H

2
SO

4
) =          M(HNO

3
) =ÜbÜbung  11.1
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ÜbÜbung  11.2

ÜbÜbung  11.3

ÜbÜbung  12.1

ÜbÜbung  21.1

Berechne die Masse von 1,7 mol Essigsäure 
(CH

3 
COOH)

Wieviel Mol Kohlenstoffdioxid sind in einer CO
2
-Patrone mit 10 g 

Inhalt enthalten?

Stelle die Zerfallsgleichung für den -Zerfall von 238U auf.

Stelle die Zerfallsgleichung für den -Zerfall von 239Np auf.

14C zerfällt zu 14N. Stelle die Zerfallsgleichung auf.

Füll das folgende Orbitalbesetzungsschema für das Element Mangan aus und nimm die Abbildungen 
auf Seite 20 als Hilfe.

Bestimme die verkürzte Elektronenkonfiguration von:   Mn  –  Ba  –  Sb  –  Tl  –  Sn  –  SÜbÜbung  21.2
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ÜbÜbung 25.1 Sammle alle aus dem PSE ablesbaren Informationen für die Elemente Fluor, Aluminium, Antimon und 
Cäsium.

ÜbÜbung  27.1 Gib die Reaktionsgleichung für die Reaktion von Natrium mit Wasser an.
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